

刘赐贵主持省委集体学习时要求 深刻学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想丰富内涵 向总书记看齐 向党中央看齐 紧密联系实际 严格查摆问题 高质量开好民主生活会 沈晓明于迅李军参加学习

南国都市报1月10日讯(记者黄婷)今天上午,省委召开省常委会(扩大)会议和省理论学习中心组学习会,传达学习习近平总书记在中央政治局民主生活会上的重要讲话、中央政治局民主生活会情况的通报,集中学习、深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想的历史地位和丰富内涵。省委书记刘赐贵主持并讲话,要求深刻领会习近平总书记在中央政治局民主生活会上的重要讲话精神,以中央政治局为榜样开好全省各级党委(党组)的民主生活会,实事求是查摆问题,全面加强各级班子建设,以良好的政风推进海南在新时代有新作为、新亮点。

省委理论学习中心组成员沈晓明、李

军、毛超峰、王瑞连、张琦、胡光辉、蓝佛安等深入交流,畅谈学习体会。

刘赐贵在讲话中指出,习近平总书记在中央政治局民主生活会上的重要讲话,紧贴国内国际实际,紧扣时代步伐,具有很强的思想性、理论性、针对性和指导性。各级党委(党组)都要深刻领会习总书记重要讲话精神,在思想上政治上行动上与以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,着重在学懂弄通做实上下功夫,在海南贯彻落实好。要向总书记看齐,向党中央看齐,高质量开好各级党委(党组)民主生活会,要真正把自己摆进去,紧密联系实际,严格查摆问题,坚决杜绝形式主义。他深入分析了当前我省干部队伍中不同程度存在的工作抓得

不实、不敢碰硬、缺乏正确的政绩观、对生态环境盲目乐观、工作缺乏协调协同、本领恐慌、不担当不作为慢作为等10类问题,要求在深入分析的基础上,查找问题根源,认真严肃整改。

刘赐贵要求,省委常委班子要率先垂范,发挥模范带头作用。要带头深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,务必做到坚持和发展中国特色社会主义一以贯之,推进党的建设新的伟大工程一以贯之,增强忧患意识、防范风险挑战一以贯之。要在信念过硬、政治过硬、责任过硬、能力过硬、作风过硬上狠下功夫,从严要求。要切实增强“四个意识”,自觉维护党中央的集中统

一领导,维护习总书记和党中央权威,坚决落实党中央的重大决策部署。要树立正确的政绩观,以钉钉子的精神担当尽责,功成不必在我。要带头廉洁自律,时时敲响警钟、坚守底线、慎独慎微,作风建设永远在路上。要以时不我待、只争朝夕的精神投入工作,努力争创中国特色社会主义实践范例。要增强底线思维,坚决防范安全生产、房地产市场、地方债务、防灾减灾等重点领域的风险,确保海南经济社会持续健康发展。

省领导于迅、肖莺子、肖杰、严朝君、张韵声、陈守民、李宪生、许俊、康耀红、陈海波、林北川、李国梁、王路、何西庆、刘平治、贾志鸿、马勇霞、丁尚清、王勇等参加学习。

刘赐贵主持召开省常委会会议要求 提高站位 强化责任 立行立改 不折不扣抓好中央环保督察反馈意见整改工作

南国都市报1月10日讯(记者黄婷)今天下午,省委书记刘赐贵主持召开省常委会会议,审议通过了《海南省贯彻落实中央第四环境保护督察组督察反馈意见整

改方案》。刘赐贵要求,各级各有关部门都要以高度的政治责任感和紧迫感,强化主体责任,立行立改,不折不扣地抓好中央环保督察反馈意见整改工作,特别要提高

对环境保护的认识,加强海岸带保护和自然保护区管理,加快环境基础设施建设,自觉接受社会监督,确保海南的生态环境只能变好、不能变差。

中央环保督察期间,我省对督察组移交的问题高度重视,立行立改了一大批问题。会议指出,此次反馈的问题,大多是难啃的“硬骨头”。 (下转03版)

累计60亿扶贫基金到位 恒大多措并举 扶贫精准有效

据悉,1月9日,贵州省扶贫基金会收到恒大集团捐赠的20亿元扶贫资金,用于结对帮扶毕节市精准扶贫、精准脱贫。据悉,恒大集团计划无偿投入110亿元帮扶毕节市100多万贫困人口稳定脱贫,目前已累计捐赠到位60亿元。

从2015年12月开始结对帮扶贵州省毕节市大方县,通过产业扶贫、搬迁扶贫、教育扶贫、就业扶贫和保障扶贫等一揽子综合措施,确保到2018年底大方县18万贫困人口稳定脱贫。2017年5月,恒大将帮扶范围扩大至毕节全市10县区,派出2018人的扶贫团队,复制、推广帮扶大方县的经验做法,抓住精准扶贫的“牛鼻子”,通过产业扶贫、搬迁扶贫、就业扶贫等措施,到2020年帮扶毕节市现有92.43万贫困人口稳定脱贫。

引进上下游企业 保证“供、产、效”一体化

扶贫攻坚的核心在于产业支撑,因地制宜的产业扶贫,是实现永久脱贫的基础。恒大集团结合当地实际,发展蔬菜、肉牛、中药材和经果林等特色产业,为每个贫困户配备至少两个产业项目,并引进上下游龙头企业,形成“龙头企业+合作社+贫困户+基地”的帮扶模式,实现“供、产、销”一体化经营,帮助贫困人口就地脱贫。

目前,已建成蔬菜、肉牛、中药材、经果林产业化基地476个;设立1亿元的恒大产业扶贫贷款担保基金,担保总额10亿元,已为334个蔬菜、肉牛等专业合作社发放贷款4.4亿元;已引进43家上下游龙头企业。

易地搬迁 安居乐业

易地搬迁扶贫要实现搬得出、稳得住、能脱贫、能致富的目标,必须依托产业带动。针对住在深山老林里面,路不通、水不通、电不通,房子不遮风、不挡雨的贫困群体,必须实施易地搬迁扶贫。

恒大集团计划投入25亿元,和当地政府一道建设九个易地搬迁安置区,建筑面积共计400万平方米,把这些贫困群众一次性全部搬迁到县城或市区,2018年国庆节前分三批全部搬迁入住。目前,九个易地搬迁安置区所有楼栋已全面开工,其中三分之二的楼栋已到四层以上,二分之一的楼栋已封顶。

恒大项目部负责人牛继勇指着规划图纸,他的图纸上,已经有41栋住宅楼主体封顶,初现雏形。心知贫困户渴望住新房,工程不敢耽搁。毕节市冬天常现湿冷天气,这也在牛继勇的计算之内:“如今我们24小时安排轮班,尽可能赶在恶劣天气出现前多完成进度。”

教育助力

发展教育扶贫,是拔除穷根的关键。治贫先治愚,扶贫先扶智。恒大集团通过建学校、强师资、设基金,全方位补足当地教育资源缺口。已建成11所小学、13所幼儿园、1所完全中学和1所职业技术学院,并全部投入使用。另外,与清华大学合作引进优质教育资源,目前远程教学平台已投入使用,已培训550名教师及管理干部。设立的恒大大方教育奖励基金,已奖励资助400名偏远山区优秀教师、600名贫困家庭优秀学生。

授人以渔 吸纳就业扶持创业

吸纳就业扶贫,是见效最快的脱贫方式,“一人就业、全家脱贫”。针对贫困家庭实际情况,恒大集团组织职业技能培训,吸纳贫困家庭劳动力到恒大集团及战略合作企业就业。目前已培训19835人,已吸纳就业15959人,就业人员年人均工资4.2万元。

创业扶贫,是脱贫致富最有效的路径之一。为鼓励支持贫困户创业,激发脱贫致富的内生动力,恒大集团设立了3亿元的“恒大大方贫困家庭创业基金”,三年内分期分批,以贴息和奖补等形式鼓励贫困家庭创业,帮助3万人脱贫致富。目前,已扶持创业户13302户。

老有所养、幼有所育

特困群体生活保障扶贫,是脱贫攻坚必不可少的组成部分。

援建的1所慈善医院、1所养老院、1所儿童福利院已竣工交付。设立了2亿元的“恒大大方慈善基金”,为孤寡老人养老就

医、困境儿童生活学习和贫困家庭就医提供补助。另外,为14140名特困人群每人购买一份固定收益的商业保险,补足当地低保标准与脱贫标准之间的差额,实现直接脱贫。同时,组织恒大集团员工“一助一”帮扶全县农村留守儿童、困境儿童和孤儿4993人。

政企协作 创精准扶贫新模式

中国社科院扶贫《扶贫蓝皮书:中国扶贫开发报告(2017)》指出,恒大一改过去局部式、间接式、单一式社会帮扶为整县式、参与式、立体式、滴管式社会帮扶,投入人力物力财力参与扶贫全过程,并通过市场化手段盘活了农村的存量资源。恒大以企业自身的资源、渠道优势,引入更多社会力量参与扶贫,特别是引入上下游龙头企业,化解了产业扶贫中的市场风险和自然风险,帮助贫困户持续增收、稳定脱贫,从而“创造了高质量的扶贫效率”,是“国内甚至国际上公益领域中的一个创举”。 (蔡慧)

